

**ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА  
о выполнении муниципального задания  
за I квартал 2024 года**

В I квартале 2024 года МБУК АТ «Енисейские зори» продолжало работу по сохранению и популяризации хореографического искусства города и края, развитию культурного потенциала народного танца, наследия, обычаев и традиций. За отчетный период для различных категорий населения проведено 14 концертов и концертных выступлений с общим количеством зрителей – 40592 человека.

Яркими событиями в рамках XVIII Зимнего суриковского фестиваля искусств, стал показ хореографического спектакля коллектива «Суриков. Эксперимент», также это масштабное танцевальное полотно увидели жители города Зеленогорска. Всего состоялось 2 мероприятия с охватом зрительской аудитории – 696 человек.

Программа ансамбля «Танцы народов мира» состоялась в г. Железногорске, количество зрителей – 561 человек, в том числе 544 человек посетили мероприятие по Пушкинской карте.

С успехом прошли концертные выступления коллектива, посвященные Дню защитника Отечества, в рамках фестиваля народной культуры «Сибирская Масленица», региональной программы Красноярского края Всемирного фестиваля молодежи 2024 и фестиваля «Действуй!» (количество зрителей – 13600 человек).

Ансамбль танца «Енисейские зори» постоянный участник масштабных краевых проектов и культурных событий. В рамках проекта «Культурная столица Красноярья» артистам коллектива рукоплескали жители города Ужура (количество зрителей – 485 человек).

На высоком творческом уровне прошли концертные выступления ансамбля в рамках: матчей чемпионата России по хоккею с мячом среди команд суперлиги, чемпионата России по северному многоборью. Всего состоялось 6 выступлений с охватом зрителей – 25250 человек).

МБУК АТ «Енисейские зори» активную работу по продвижению программы «Пушкинская карта». За отчетный период по Пушкинской карте на концерты ансамбля приобретено 595 билетов.

Согласно протоколам заседания художественного совета и актов приемки новых концертных программ, в репертуар введены две новые концертные программы: хореографический спектакль «Виктор Астафьев: хранитель русской души» и «Широкая масленица».

Директор



Е. В. Якименок